

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.22 星期五 读者热线:96706



官方网站 <http://taian qlwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

缴纳住房公积金写进劳动合同

泰安开创全省首例,力促扩大公积金覆盖面

本报泰安9月21日讯(记者 刘伟)

近日,泰安市人力资源和社会保障局发布通知,将缴纳住房公积金列入《劳动合同书》(示范文本),这在全省属首例。

为职工缴纳住房公积金是用人单位的法定义务,将住房公积金列入《劳动合同》(示范文本)能更好地保障职工合法权益。

21日下午,记者看到,在《劳动合同》(示范文本)的第五项“社会保险和福利”中,明确规定:甲乙双方应依据国家相关规定缴存住房公积金,其中乙方应缴存的部分由甲方代扣代缴。双方发生住房公积金争议,由住房公积金管理部门按照有关规定处理。

“这项举措主要是为了促进企业主

动给职工缴纳公积金,扩大公积金的覆盖面,让更多职工获得应有的权益。”泰安市住房公积金管理中心相关工作人员介绍说,这项政策的实施,对于一些非公企业缴存公积金具有很好的督促作用。

从泰安一所大学毕业后,小潘就一直想找一份给缴纳公积金的工作,但很多私营企业只有“五险”。“缴纳公积金

被写入劳动合同,我觉得这是个好事,让我觉得心里踏实了,也有了维权的依据。”小潘说。

“缴纳公积金写入《劳动合同》在全省属于首家,也开创了泰安公积金工作的先河。”泰安市公积金管理中心相关工作人员说,后期他们将与有关部门加强合作,做好落实工作。

泰安市中医医院皮肤科——

天然中药,绿色医疗,中医外治有奇效

皮炎、湿疹、痤疮、银屑病等发病率较高的皮肤病困扰着不少市民,影响美观,更影响健康。泰安市中医医院皮肤科在主任王金勇的带领下,多年来,通过临床经验总结,研究了一系列具有中医特色中医外治皮肤病的有效方剂,应用临床多年,起到了很好的疗效。

中药外洗:这种治疗方式对初起的皮炎、湿疹、皮肤瘙痒症等,通过中药外洗,就能缓解症状,不吃药,不用药膏,可以起到很好的疗效,达到缓解和治疗的目的。

中药药浴:可使中药有效成分通过皮肤屏障,作用于全身肌表,患处,循环经络、血脉,内达脏腑,由表及里,疏通经络、活血化瘀、协调脏腑,达到调节免疫、治疗疾病的目的。主治银屑病,神经性皮炎,扁平疣,慢性湿疹等。

中药面膜:活血化瘀、清热解毒,通过外敷脸部,使丰富的血管经络受药物的作用,对周身的经脉都起到调节作用。中药面膜纯中药配方,无任何化学添加,快速激活细胞,加速血液循环。消炎面膜主治痤疮,可美白、保



泰安市中医医院皮肤科主任、主任医师王金勇。

湿等,增白面膜主治黄褐斑,可祛斑、祛皱、消炎等。

火针:火针能起到清热解毒的作用,火针的温热刺激,能起到温针灸的作用,其刺激皮损局部或穴位,能疏通经络、调和气血、温经散寒等,达到激发经气、振奋阳气、调节脏腑的目的。主治白癜风、带状疱疹、湿疹、扁平疣等。

针灸:针灸能够双向调节免疫力,针灸治疗可调节神经功能、调理脾胃、调理内分泌,尤其与中药配合使用,内调外治,共奏调理阴阳之效。主治带状疱疹、银屑病、湿疹等。

热敏灸:可起到温阳通脉,祛风止痒的功效。主治荨麻疹、皮肤瘙痒症、湿疹等。

痧疗罐疗:能够疏通膀胱经,排毒、调理阴阳,调理全身脏腑,疏通经络,化湿除烦,清热除湿,从而达到调理全身脏腑气血、防病治病的目的。主治银屑病、带状疱疹等。

王金勇作为泰安市中医医院皮肤科主任,多年来致力于各种皮肤病的研究,尤其擅长中西医结合治疗各种疑难皮肤病。

王金勇主任介绍,中药治疗根据个人体质辩证论治,治疗与调理身体并重,同时可减轻或避免化学药品的副作用,剂型丰富,使用更加灵活。

地址:泰山区东岳大街58号

咨询电话:0538-6117171

3亿大派奖首期送豪礼 头奖加派奖超200万

北京时间9月17日,“足彩3亿大派奖”活动开启后的首个“指定派奖期”即送出豪礼!17日开奖的第17134期14场胜平负游戏一等奖中出12注,单注奖金152万元,每注加奖50万元,故一等奖奖金共计超过200万元;“任选九”中出4899注,每注奖金3917元,加奖再派1224元。首期派送的1200万元奖金被来自北京、吉林、上海、江苏、福建、湖南、广西、陕西、新疆9个省(区)市的购彩者一扫而空,其

中福建、广西、陕西各中出2注头奖!

派奖送出利好

销量屡创新高

受派奖利好消息鼓舞,周六奖期销量喜人,竞猜难度颇大的17134期,14场胜平负游戏销量为4078万元,在没有滚存的情况下确实创造了销量上的“小奇迹”,派奖活动魅力之大可想而知;“任选九”销量为2998万元,亦有新突破。巨额滚存、竞猜难度低都是最刺激购彩者购彩热情的因素,如今又

应?足彩销量是否可以在加奖期内刷新近几年峰值?让我们拭目以待!

派奖切实送福利

购彩者利益最大化

以实惠购彩者为目的的足彩“3亿大派奖活动”首个奖期送出的1200万奖金(14场600万、“任选九”600万)全部派出,14场胜平负游戏一等奖加奖达到50万,“任选九”也每注送出了1224元,不少购彩者已经切实享受到了派奖活动所带来的巨大福利!

再次提醒广大购彩者,本次足彩3亿大派奖活动从2017年9月11日进行到12月17日,共计派奖26期,每个“指定派奖期”的14场胜平负游戏派奖600万元,由一等奖获得者均分,总派奖金额1.56亿元;“任选九”每个“指定派奖期”派送600万元奖金,由中奖者均分,总派奖金额1.56亿元。大派奖活动还剩下25个“指定派奖期”,下一期将是9月17日停售的第17135期。机会多多,广大购彩者千万不要错过!

宁阳举办“体彩杯”“广场舞争霸赛



9月17号,中国体育彩票杯2017宁阳广场舞争霸赛拉开帷幕,现场有15支代表队参加开幕式比赛。本次大赛由宁阳县电视台和宁阳县体育局主办,宁阳县体彩办、宁阳县广场舞协会及各乡镇街道开发区宣传室、文体站联合承办。分初赛和决赛两个阶

段,持续到10月底活动结束。

大赛受到全县广场舞爱好者的热烈欢迎,纷纷踊跃报名参加,共有来自各企事业单位、乡镇(街道)、开发区的104支队伍参赛,参赛人数达到2000多人。

本次“体彩杯”广场舞大赛是宁阳迎接党的十九大召开的

办的一次群众性体育盛会,旨在以体育推动文明,以文明引领风尚,让广大群众成为全民健身活动的主体和亮点,将进一步激发全县人民参与全民健身活动的热情,为建设富裕文明和谐幸福新宁阳和党的十九大胜利召开营造良好氛围。

玩“手机在线”挖到“百宝箱”小伙中奖10万元

近日,彩民小周(化姓)到体彩中心兑取了“手机在线”即开游戏“百宝箱”10万大奖。

办理兑奖手续时,外向开朗的小周主动跟工作人员聊起了他的中奖经历。据小周介绍,他平时工作特别忙,加班加点是常事,虽然很喜欢买彩票,但无奈被工作困住,经常十天半月才能到体彩站一次。三个月前,他到体彩站买彩票时,在站长的建议下,安装注册了“手机在线”,终于圆了他随时随地购彩的愿望。“自从装上了这‘手机在线’,特省事,只要有1分钟的空儿就能买上,再也不用担心错过大奖了,哈哈”小周开心的说。

8月14日中午,小周做完手头的工作已经将近1点,错过了午饭时间只好点外卖。在等外卖的时候,小周习惯性打开“手机在线”刮了几张顶呱刮。刮到第三张时,小周惊喜的发现自己“挖到宝”了,奖金一栏明晃晃的“100,000”元,这突如其来的幸运着实砸晕了他。回忆起中奖的瞬间,小周兴奋的说:“当时我脑袋里嗡的一声,立即从椅子上弹了起来,又激动又有点不敢相信,中奖的感觉就一个字,爽!”

山东体彩“手机在线”掌上购彩,方便快捷,让您足不出户中大奖,到体彩站扫描二维码,安装注册“手机在线”,时时刻刻把幸运带在身边!